

曾組織校友子弟籃球隊，來校與校隊作友誼比賽，自己則在場邊高唱母校啦啦歌助興。亦曾於當年全省選美同時舉行校友淑女時裝表演。想當年在伸展台上，婀娜多姿，輕盈漫步的少女們，現在早已嫁作人婦，為人賢妻良母矣。爾今學長仙逝，更使人回憶當年盛況，唏噓不已！

學長體格素健，崇尚運動，愛好步行鍛鍊。七十九年亞運會，特從台北專程到北京，親臨現場觀看比賽。八十年，在台北不慎中風，轉至上海華山醫院住院診療後，逐漸恢復。移居於銅仁路258號九安廣場銀座9B滬寓，繼續療養，並增進復健。但由於腦血管受損，思維知覺能力逐漸喪失，全靠專門醫護人員特別治療護理。同時亦得力於夫人的恩愛深情，全力照顧。以致一直保持面色紅潤豐，外表不見病容，延年益壽達十年之久，可謂難得。但因長期疾病折磨，內臟功能漸趨衰竭，終於本年七月二十七日，病情加劇。急送華山醫院搶救，竟至不治，於七月三十一日溘然仙逝，痛哉！

學長熱愛祖國，希望兩岸和平統一。晚年落葉歸根，冀求實現此一願望。今以九旬高齡，壽比南山，子女事業有成，後繼有人，學長去而無憾，可以安息矣！

## 詩三首

### 水逡巡

田銘莒

細雨照斜楊  
帆檣移香江  
潛泳樂光中  
微星點小港